
В Приморском крае завершено расследование уголовного дела в отношении банды из четырех человек

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении четырех мужчин. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ст. 209 УК РФ (бандитизм), ст. 162 УК РФ (разбой), ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества), ст. 325.1 УК РФ (неправомерное завладение государственным регистрационным знаком транспортного средства, в целях совершения особо тяжкого преступления).

По версии следствия, в июне 2016 года обвиняемый создал организованную, устойчивую, вооруженную группу (банду) для нападения на граждан и хищения их имущества. К участию в банде он привлек трех своих знакомых спортсменов, приискал оружие, средства для маскировки внешности и средство для передвижения. При осуществлении преступной деятельности для обеспечения безопасности он использовал свое служебное положение. С июля по ноябрь 2016 года обвиняемые совершили три разбойных нападения в городе Уссурийске. Вооруженные пистолетами и ружьем, скрывая лица специальными масками, они проникали в жилища потерпевших, угрожали применением насилия и требовали передачи ценностей и денег. Похищенным имуществом обвиняемые распоряжались по своему усмотрению. В одном случае обвиняемый уничтожили несколько дорогостоящих сотовых телефонов потерпевшего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1179139>